

# ZERTIFIKAT

Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein qualityaustria Zertifikat aus:

Dieses qualityaustria Zertifikat zeigt, dass sich das Unternehmen einer Erstprüfung unterzogen hat und bestätigt die Erfüllung der Anforderungen des

Quality Austria Trainings-, Zertifizierungs- und Begutachtungs GmbH erfüllt die ASI Akkreditierungsprogramm anforderungen für FSC® CoC weltweit ohne China (ASI-ACC-071).



#### Offsetdruckerei Schwarzach GmbH

AT-6858 Schwarzach, Hofsteigstraße 104

Zertifizierter Bereich: Gesamtes Unternehmen

Zertifizierte Produkte:

Erzeugung von hochwertigen Druckprodukten im speziellen für Lebensmittel und Non-Food

Angewandte Methode: Transfer System

Normative Grundlage: FSC-STD-40-004 V3-1

Die Gültigkeit dieses qualityaustria Zertifikates wird durch jährliche Überwachungsaudits und fünfjährliche Verlängerungsaudits aufrechterhalten.

### FSC® Standards

in Bezug auf die

#### Produktkette CHAIN OF CUSTODY (CoC)

Dieses Zertifikat selbst stellt keinen Beweis dar, dass ein bestimmtes Produkt, das vom Zertifikatsinhaber geliefert wird, FSC zertifiziert (oder FSC Controlled Wood) ist. Die Produkte, die vom Zertifikatsinhaber angeboten, ausgeliefert oder verkauft werden gelten nur dann als von diesem Zertifikat abgedeckt, wenn der erforderliche FSC Claim auf den Rechnungen und Lieferdokumenten eindeutig angegeben ist

QA-CoC-000080

Registriernummer: 00080/0

Gültig ab: 06. Mai 2022

Gültig bis: 05. Mai 2027



Das Zeichen für verantwortungs



qualityaustria

Wien, am 06, Mai 2022

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

## Unterschriften aus Sicherheitsgründen entfernt

Mag. Christoph Mondl Geschäftsführer

Mag. Dr. Werner Paar Geschäftsführer

DI Peter Sattler, MAS Fachbeauftragter

Dok. Nr. FO\_24\_029

Die Gültigkeit dieses Zertifikates kann auf http://info.fsc.org überprüft werden. Dieses Zertifikat ist Eigentum der Quality Austria Alle Zertifikate und Kopien müssen auf Verlangen der Quality Austria umgehend zurückgegeben werden EAC: 9